Otyer o TennonoTpeGnexun ne npuGopam YYT3 3a Aekabpe 2015

ABGOHEHT: MKC2 Hescxoro ParoHa HAorosop:
Anpec: r. CavkT-Netepbypr, Kapasaesckas 31-3 / TL-1 CLIO
Obcnyxusarowan opranusaumns: AO "fomTenexkom"
Wcrourwk  T3U-22
YCTaHOBNEHHSIE NPUEOPEI:

YaCoBLIE ¥ CYTOHYH. apxwBsl B (harnax:

CrpouT.Anpec: Kapasaesckas 31-3
TenetoH: (812) 313-47-06

Cxema nofKioueris: [syxtpyGras
R LA s

TenedoH:

¥Y3en yuera: TU-1 CUC

Kop Y¥YT3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
rpadmi: 150/70

BKT7-205537-4(c)-1215.t¢t

BulumcnuTens: BKT-7 NG 205537 Pexum (cxema): 3001 MpuBope! YYT2 noBepeHs! 40 Txe, rp.C= 0
MoaawulTp.(M1): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneHus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxoacmep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: MpeoSp.aasneHus:
Tp-a. TBC(M3): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnenns:
TP.uMpK.MBC(M4): PBCXOACMED: Gmin= Gmax= Tepmonipeotp.: MpeoSp.nasnexus:
Tp.noAnNMTKM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexns:
PaCHETHbIM @NTOpUTM: 3uMa: Q=M1"(N1-NX8)-M2*(NZ-NXB) NEeTe: M1(N1-Nd)+Mr{ni-hx)
[lorosopHeie Harpyskw, kanfyac: Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHbie Harpy3sku (cp.4ac), Mkanfyac: » Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
FlOrOBOPHbIE PacXOAb {CP.CYT.), T/CYT: PS& _ﬁu Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
| DaKTMIECKOE NOTPEGIEHVE 33 NPEAbIAYLUMA OTHETHbIN NepUOA C 24.11.2015 N0 23.12.2015 Qbuee
YueT gronneHue (TB-1) Yuer BC (TB-2) KOHTPONLHBIE AaHHLIE TennonoTp-e
=
Data Tw HC M1, M2, dm, T dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan | T3, T4, | Qrecobu. | Qrecuan. Qrex.rac Q obuu.
uac T T T C C C ri/cm2 | ri/em2 [kan T T: T M.KYS M.KYS. x.B\m. M.KyE C C le_a _.aha ;Im:. kan.
24.11.15 24,00 - 382,57 382,57 0,00 51,61 46,65 4,96 7,00 5,00 0,00 - % 0,00 - 0,00 ; 0,00 “ 0,00 191
25.11.15 24,00 - 382,27 382,27 0,00 52,81 47,59 5,22 7,00 5,00 0,00 & Ex 0,00 & 0,00 s 0,00 - 2,01
26.11.15 24,00 - 381,87 381,87 0,00 54,28 48,76 5,52 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 . 0,00 e 0,00 2 2,12
27.11.15 24,00 - 381,49 381,49 0,00 55,01 49,40 5,61 7,00 5,00 0,00 » » 0,00 . 0,00 = 0,00 = 2,15
28.11.15 24,00 - 381,80 381,80 0,00 54,52 49,07 545 | 7,00 5,00 0,00 x 7 0,00 - 0,00 = 0,00 = 2,09
25.11.15 24,00 - 382,01 382,01 0,00 53,57 48,34 5,23 7,00 5,00 0,00 ™ - 0,00 » 0,00 S 0,00 = 2,01
30.11.15 24,00 - 381,85 381,85 0,00 53,11 47,98 513 | 7,00 5,00 0,00 = B 0,00 = 0,00 7 0,00 5 1,97
01.12.15 24,00 - 381,64 381,64 0,00 53,16 48,07 5,09 7,00 5,00 0,00 = z 0,00 r - 0,00 - 1,95
02.12.15 24,00 - 381,67 381,67 0,00 52,98 47,95 5,03 7,00 5,00 1,93 0,00 - = 0,00 - - 0,00 - 1,93
03.12.15 24,00 - 359,06 359,06 0,00 52,91 47,71 5,20 7,00 5,00 1,88 0,00 = 7 0,00 - 0,00 = 0,00 =] 1,88
04.12.15 24,00 - 379,91 379,91 0,00 51,42 46,65 4,77 7,00 5,00 1,82 0,00 = = 0,00 a 0,00 Z 0,00 5 1,82
05.12.15 24,00 - 381,92 381,92 0,00 52,11 47,18 4,93 7,00 5,00 1,90 0,00 - r 0,00 = 0,00 < 0,00 = 0,00 1,90
06.12.15 24,00 - 381,29 381,29 0,00 52,96 48,01 4,95 7,00 5,00 1,90 0,00 > - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,90
07.12.15 24,00 - 381,30 381,30 0,00 52,73 47,89 | 484 | 7,00 5,00 1,86 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,86
08.12.15 24,00 - 381,44 381,44 0,00 51,35 46,66 4,69 7,00 5,00 1,80 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,80
09.12.15 24,00 - 381,43 381,43 0,00 51,97 47,09 4,88 7,00 5,00 1,87 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,87
10.12.15 24,00 - 381,21 381,21 0,00 52,57 47,63 4,94 7,00 5,00 1,90 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,90
11.12.15 24,00 - 380,77 380,77 0,00 53,07 48,12 4,95 7,00 5,00 1,90 0,00 - = 0,00 . 0,00 = 0,00 c 0,00 1,90
12.12.15 24,00 - 382,10 382,10 0,00 52,37 47,53 4,84 7,00 5,00 1,86 0,00 = 2 0,00 = 0,00 2 0,00 & 0,00 1,86
13.12.15 24,00 - 382,16 382,16 0,00 51,54 46,77 4,77 7,00 5,00 1,84 0,00 - - 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00 1,84
14.12.15 24,00 - 382,08 382,08 0,00 52,80 47,78 502 § 7,00 5.00 1,93 0,00 2 - 0,00 g 0,00 2 0,00 . 0,00 1,93
15.12.15 24,00 - 382,15 382,15 0,00 54,09 48,76 533 7,00 5,00 2,05 0,00 = = 0,00 z 0,00 = 0,00 - 0,00 2,05
16.12.15 24,00 - 381,93 381,93 0,00 54,77 49,34 543 7,00 5,00 2,09 0,00 = = 0,00 - 0,00 2 0,00 s 0,00 2,09
17.12.15 24,00 - 381,81 381,81 0,00 55,00 49,46 5,54 7,00 5,00 2,13 0,00 = 0,00 # 0,00 = 0,00 = 0,00 2,13
18.12.15 24,00 - 381,87 381,87 0,00 54,76 49,32 5,44 7,00 5,00 2,059 0,00 - = 0,00 = 0,00 s 0,00 E 0,00 2,09
19.12.15 24,00 - 338,85 338,85 0,00 55,14 49,54 5,60 7,00 5.00 1,91 0,00 = = 0,00 . 0,00 s 0,00 2 0,00 1,91
20.12.15 24,00 - 381,93 381,93 0,00 54,87 49,59 5,28 7,00 5,00 2,03 0,00 . = 0,00 2 0,00 3 0,00 s 0,00 2,03
21.12.15 24,00 379,27 379,27 2 53,24 48,11 5,13 7,00 5,00 1,96 ks £ % = - 2 & 5 = = = - 1,96
22.12.15 24,00 379,27 379,27 - 53,24 48,11 513 7,00 5,00 1,96 = = % “ - 2 - = = - - - 1,96
23.12.15 24,00 379,27 379,27 » 53,24 48,11 5,13 7,00 5,00 1,96 = n o g - - = 2 - - - - 1,96
Cpegree 24,00 = 379,27 376,27 . 53,24 48,11 \m.uw 7,00 5,00 1,96 3 = B o E 3 r & & - - - 1,96
Wroro 720,00 11378,20 11378,20 0,00 i 58,77 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 58,77 .’
4
[OKaIaHHS CHETHMKOB Ha MOMEHT] .mm,_.m._ mcmhn M1{1) M2(T) M3(1) Ma(T) | V3(m3) | va(m3) |Q CUO (Mkan) amu BC (Mkan) Tpab, 4
CHATHA HAHHBGG 24.11.15 07:00 1905650 | 19056.24 0,00 = 0,00 - 79,24 A { - - T
21.12.15 053 2625%,80n 423066, 54d e 800 | - _ 0,00 - 134,98 [ - - : R—
Tlepuon pacyeTa no CpeaHemy: ; P CYTOK; :
KONMYECTBO TENMOBO# 3HEPrvu, PaCCHMTaHHOE NC CPERHEMY: mgmkwm.ﬂmu mw.mw@.,w w,w\ rkan; OTBe[CTBEHHbIA [3a lyuel Tefinoeoi sHeprisu (oT aboHenTa) h
OBueM TeNNOHOCKTENS, PACCHMTAHHLIA N0 CpenHeMy - S KyB.m;
Tepuog pacyeTa no AOrosopy: CHCTEMEI OTOIII2H: H ! b.—._ m On_..(_ Tﬂjw i
lNepuoa NpessilueHns t2: e ——— Sy Y3

KOppeKTMpoBKa Ha TEMNEPaTYpy XOROAHOA BOA 0°C =

Wroro no npubopam ydera: € yuqeTgm KTUPOBOK
MTOro No Npubopan yuera: € yuerd zﬁﬁmmgnw_& H ﬂo.wmﬂ.mv
TeMIepaTypy




